



「火箭」(右)深受沙特的桌球迷歡迎。互聯網

賽事昨日單日連演兩場四強戰及決賽大戰，世界冠軍比素爾先在準決賽以局數4:2輕取艾倫率先打入決賽，「火箭」另邊廂則以4:1殺退「準神」卓林普，然後在當地深宵時分上演的決賽，以5:2大勝比素爾奪標。奧蘇利雲在決賽依舊發揮出色，合共打出兩桿「破百」兼兩桿50+，就此贏得他生涯的第79個冠軍，繼續譜寫他的桌球傳奇。

賽會賽後除宣布下屆「167」黃金球獎金加碼之外，同時亦落實將在沙特開設奧蘇利雲學院，全力將桌球旋風在中東推廣。「火箭」賽後亦猶如旅遊大使上身一般，勁讚今次賽事：「呢個係完美賽事，出色嘅場地，球迷又正，所有球手都享受呢度嘅文化同熱情。呢個就係我好想打嘅賽事，氣氛正爆，感覺就似一個好好嘅嘅日，利雅德狂歡季舉行好多一流體育活動，大家都嚟沙特啦！如果想搞大型體育活動，沙特最有

## 挫比素爾奪標 無緣黃金球



在沙特封王的奧蘇利雲(右)與頒獎嘉賓合照。互聯網

實力。」雖然已屆48歲之齡，但「火箭」仍是桌球界首席球手，今季的5冠令他在單年總獎金增至114.15萬鎊，打破了卓林普之前保持的單季最高獎金109.39萬鎊紀錄；要知道今季尚有包括世界賽在內等多項賽事舉行，奧蘇利雲的獎金紀錄只會繼續推高。

### 串爆「深夜沙比」打悶波

另外，在前日的賽事，壓軸登場的奧蘇利雲對希堅斯之戰，因之前沙比對艾倫的賽事要激戰至決勝局，最終延遲

至深夜1時45分才舉行，凌晨3時才結束，「火箭」受訪時又爆金句：「我叫做『深夜沙比』，因為每次有佢比賽就會打到去凌晨，真係噩夢呀！有人鍾意睇進攻，有人鍾意睇防守，或者佢哋應該自己搞個比賽節目，搵埋球證去參與，咁就夠過癮啦！」

史上首次在沙特阿拉伯舉行的桌球賽，利雅德狂歡季世界桌球大師賽昨晨圓滿結束，世界「一哥」奧蘇利雲以大熱姿態，在四強戰及決賽接連打敗卓林普與比素爾，拿下個人季內第5個冠軍，兼贏得多達25萬鎊獎金。雖然首創的「黃金球」167滿分未有人打出，但賽會隨即宣布下屆的167滿分獎金將會加倍至100萬美元，而「火箭」在唱好沙特之餘，仲爆金句串爆沙比打悶波，為賽事增添話題。

# 火箭耀沙特 名利大豐收



沙比(圖)的球賽被奧蘇利雲批評為沉悶。互聯網

## 占士足踝傷復發 明鬥公鹿或缺陣

湖人爭逐西岸前6位的直接晉身季後賽資格再受打擊，昨日該隊在主場以120:130不敵帝王，排名跌落西岸第10，尾段更有主將「大帝」勒邦占士疑似足踝再受傷，明日主場迎擊公鹿之戰或缺陣。(Viu TV 99台周六11:00am直播)

帝王主將迪艾朗霍斯今場狂轟44分，個人今季第7次得分40+，成為贏波功臣。另一位表現出色的帝王悍將則是中鋒小沙邦尼斯，全場貢獻16分20籃板12助攻，季內第22次「三雙」，值得一提，小沙邦尼斯原來更是湖人中鋒「AD」安東尼戴維斯剋星，後者今場只得14分11籃板，完全被「小沙」食住。翻查資料，原來「AD」過去無論效力哪一支球隊，每當面對「小沙」的隊伍竟是全數落敗，累積0勝9負，若然兩軍要在附加賽或季後賽碰頭，湖人確實相當下風。

至於今場交出31分13助攻5籃板的占士，

在完場前約4分鐘被換走，疑似左腳足踝傷復發，「大帝」自明星賽後一直被列入球隊傷兵報告中的上陣成疑部分，明晨硬撼昨日有「字母哥」安迪杜甘普復出仍輸波的公鹿，「大帝」能否披甲將是勝負關鍵點。



小沙邦尼斯(中)獨力抵抗安東尼戴維斯(左)與八村壘的夾擊。路透社

## 拉杜卡努的困惑



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

傷患，永遠是運動員的天敵，英國網球天后拉杜卡努也面對困惑的狀態。

「我認為自己不會太在意今年的比賽成績了。」曾在2021年捧走美國公開賽女單冠軍，首奪大滿貫，現年只不過21歲的拉杜卡努，因為傷患影響缺陣八個月，復出的近四項賽事，只贏了三場，口說平常心，但字裏行間還是充斥着迷惘。

「只想努力的成為更好的網球運動員。」拉杜卡努接受《英國廣播公司》訪問是這樣說。「很多人會說我需要比賽，但我更著眼專注於我的賽事與往後的路。」

女單世界排名滑落至250，但

拉杜卡努的成就，還是相當顯赫，尤以美網奪冠之路，是由外圍賽開始，一路連勝十場，而且不失一盤，小妮子成為公開賽年代，首位由外圍賽過關的冠軍。

一時之間變成世界網球壇的天下寵兒，但傷患、手術加上更換教練，種種外圍因素，令拉杜卡努無法維持在高峰上，只能一直調整心態。

「對我來說，只不過是一個旅程。」今日不知明日事，就是拉杜卡努的哲學，個人可以做的，就是每天裝備自己，甚至不介意回到基本，從外圍賽開始，回到挑戰者的最原本狀態，或許就是重生的開端。年輕就是本錢，拉杜卡努對於回到巔峰，還是信心滿滿的。



過去大半年人氣勁升的中國香港足球代表隊，本月21

### 逼爆網絡

日將在世界盃外圍賽主場迎戰烏茲別克，足總前日宣布售票詳情，包括三款包含入場券及主場、客場球衣或訓練外套的套票在網上出售。結果到昨日下午2時的開售時間，卻出現網絡大擠塞，球迷網民在接近2.5小時都難以進入官網，約到4時30分才逐漸回復正常，然後在1小時後宣布全部售罄。



原定會在今日出戰ATP 1000印第安韋爾斯

### 臨陣退賽

網賽的22個大滿貫冠軍拿度(右)，昨日突在社媒發文宣布，將退出今日對華奧域的首圈賽事，他聲言近期一直積極練習備戰，但發現自己根本未做好準備，現時難以應付高水平賽事，只能無奈退賽。他祝願賽事成功舉行，而其參賽位置將由世界排名101位的拿祖頂上。